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141 - LJUDSKA OBRAMBA 
  

   Neodvisna nacionalna ljudska obramba je eden od štirih pogojev za svobodo in suverenost 

naroda (glej tudi avtarkija, pravo in kulturna revolucija). Zato strankarski program nacion-

alsocialistične Nemške delavske stranke v 22. točki poziva k ukinitvi najemniških enot, ki 

služijo tujim interesom, in oblikovanju 

ljudske vojske v Nemčiji: 

  

   Le ljudstvo, ki nosi orožje, je svobod-

no! 
   Na tem temelji obrambna politika 

skupnosti Nove fronte. Ta zahteva: 

  

 Izstop Zvezne republike Nemčije 

(ZRN) iz Nata in Nemške demo-

kratične republike (NDR) iz 

Varšavskega pakta. Ponovna 

združitev in nevtralnost Nemčije, 

ki jo varuje ljudska obramba 

izključno pod nemškim vrhovnim 

poveljstvom in služi nemškim in-

teresom. 

 Ustanovitev majhne, visoko 

tehnično usposobljene 

prostovoljne poklicne vojske v 

duhovni tradiciji Waffen-SS, ki 

naj bi tvorila vojaško elito 

nemškega naroda. 

 Drugi steber ljudske obrambe: 
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ustanovitev ljudske milice po zamislih nekdanjega načelnika štaba neurne enote 

NSDAP Ernsta Röhma, v katero bi bili razdeljeni vsi moški iz nemškega ljudstva, ki 

so primerni za vojaško službo, in bi bila razdeljena na naslednje formacije: 

oVojaška  mladina: predvojaška od 10. do 16. leta starosti; paravojaška od 16. do 

18. leta starosti. 

oVolkssturm : Vključuje (razdeljen na lokalne in četne bojne skupine) vse 

sposobne moške med 18. in 60. letom starosti. Volkssturm politično vodi in 

oblikuje generalna SA kot organizacijsko utelešenje političnega vojaštva. 

- Štafetna straža SA: Ti tvorijo politično-vojaško prostovoljno združenje in se 

imajo za viteze reda in stražarje nacionalsocialistične revolucije (glej tudi 

redovi). 

  

   Na ta način nastane nacionalsocialistična revolucionarna vojska, saj je le revolucija 

zagotovljena v smislu politike moči, ki ustvari lastno vojsko in popolnoma uniči reakcijo. 

   Prihodnja ljudska obramba nacionalsocialistične Nemčije temelji predvsem na krepitvi 

ljudske milice in ohranjanju majhnega števila njenih elitnih enot. To se po eni strani počne 

zato, da bi sosednje države prepričali, da obrambna politika služi izključno obrambnim 

namenom, po drugi strani pa zato, da bi ustvarili resnično neodvisno ljudsko obrambo, ki ne 

bi presegala sredstev in možnosti nemškega narodnega gospodarstva in bi hkrati odvračala 

od sprožitve tretje uničevalne vojne proti Nemčiji. V atomski dobi nacionalsocialistična 

vojaška politika služi miru in zavrača vojno kot sredstvo politike. 

  

 

142 - SVETOVNO GIBANJE 
  

   Nacionalsocializem ni le organizirana volja do življenja različnih arijskih ljudstev, temveč 

tudi volja arijske rase kot celote (glejte Arijci). Nacionalsocializem si s svojim Novim re-

dom prav tako prizadeva ne le za oblikovanje svobodnih narodov (glej tudi Svoboda), 

temveč hkrati za njihovo združitev v arijsko skupnost narodov. Za dosego tega cilja nacion-

alsocialistične stranke - v Nemčiji Nacionalsocialistična nemška delavska stranka - ne tvori-

jo politične avantgardne organizacije posameznega naroda same, temveč se združujejo v 

nadnacionalno Nacionalsocialistično svetovno gibanje. 

   Nacionalsocialistično svetovno gibanje je nadnacionalno, kar pomeni, da ni omejeno na 

cilje in interese enega samega naroda. Vendar ni mednarodno (glej Internacionalizem). V 

nasprotju z različnimi internacionalističnimi ideologijami današnjega minus sveta, ki so vse 

tako ali drugače zasvojene z dogmatizmom o enakosti vseh ljudi, kar je v nasprotju z naravo 

vrste (glej tudi krščanstvo, marksizem, liberalizem, prostozidarstvo), nacionalsocialistično 

svetovno gibanje ne predstavlja "internacionale", ki želi uničiti svobodo narodov, razgraditi 

njihovo individualnost in končno doseči svetovno prevlado. Omejuje se na arijsko raso, 

priznava in spoštuje biološke in kulturne posebnosti arijskih narodov ter jih združuje na 

podlagi nacionalnega ponosa, skupnih vrednot (glej tudi vrednostni idealizem) in boja proti 

skupnim sovražnikom. 

   Tako se bo arijska rasa lahko uveljavila v rasnem boju ter zgradila in razcvetela arijsko 

visoko kulturo v skladu s svojim tipom in naravo. Nacionalsocialistično svetovno gibanje je 
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torej svobodna in tovariška zveza enakopravnih strank (glej tudi tovarištvo), tako kot bo pri-

hodnja arijska skupnost narodov skupnost osvobojenih arijskih narodov. 

  

  

143 - SVETOVNA PREVLADA 

  

   Prizadevanje za svetovno prevlado je značilno za različne ideologije in življenjske nazore 

ter predstavlja najbolj skrajno obliko imperializma. Vendar si večina imperialističnih sil 

prizadeva le za splošno širjenje moči, le manjše, a toliko močnejše število pa si prizadeva za 

svetovno prevlado. 

   Krščanstvo je bilo zgodovinsko prvi tok, ki si je prizadeval za svetovno prevlado in je 

močno vplival na zgodovino Evrope. Nasprotno pa je bil napad islama na evropski življen-

jski prostor večinoma odbit. Z začetkom moderne dobe je nato postala zgodovinsko močna 

težnja po svetovni prevladi prostozidarstva, ki je postalo nosilec volje razsvetljenske revolu-

cije. Temu je sledil vzpon liberalnega kapitalizma in nazadnje marksizma na globalno ob-

last. 

   Vse te ideologije se še danes borijo za svetovno prevlado, ki je v sodobnem svetu prvič 

postala tehnično in materialno zares konkretno mogoča in kljub pogosto izjemni moči omen-

jenih sil še ni uresničena, saj si med seboj konkurirajo. Poleg tega je še danes očitno, da 

prizadevanje ljudstva za svobodo in suverenost še ni povsem spodkopala pokvarjenost svet-

ovne civilizacije, ki postaja vse bolj očitno rasno in ljudsko uničujoča. Sama narava s svojim 

načelom razlikovanja nasprotuje prizadevanjem za svetovno prevlado in se jim upira. To 

prizadevanje je za večino ljudstev in ras v nasprotju z naravo in vrsto, očitno pa ustreza 

mišljenju in čutenju semitske rase, iz katere so nastale vse omenjene ideologije - krščanstvo, 

islam, prostozidarstvo, liberalni kapitalizem in marksizem. 

   Izhodišče te duhovne in duševne odtujitve arijske kulture (glej tudi Arijci) je bil vedno ob-

stoj in učinek judovstva. Proti temu razvoju se je od nekdaj oblikoval tudi obrambni boj an-

tisemitizma. Med vsemi oblastno-političnimi silami se judovstvo najtrdneje drži cilja svet-

ovne prevlade in je v tem prizadevanju tudi najbolj napredovalo. Politično izkorišča 

sionizem, vse druge omenjene sile in sile pa skuša uporabiti kot orodje in jih nadvladati. 

Kolikor mu to uspeva in tako nekdanje rivalstvo preneha obstajati ter služi le kot zavesa, za 

katero si moč pridobiva le sionizem, se nevarnost za svobodo ljudstva in njegovo pravico do 

samoodločbe povečuje. Ta razvoj je že zelo napredoval: 

  

 Liberalni kapitalizem in prostozidarstvo sta skoraj v celoti pod sionističnim vplivom. 

 Krščanstvo in marksizem sta bila od vsega začetka duhovno orodje judovske oblasti 

in sta se osamosvojila šele pozneje. Krščanstvo prihaja od leta 1945/56 JdF spet vse 

bolj pod sionistični vpliv. medtem ko je o njegovem vplivu na današnji marksizem 

težko soditi in verjetno tudi niha glede na čas in kraj. 

 Samo islam je v veliki meri prost sionističnega vpliva, saj ne izhaja iz judovskega 

prizadevanja za svetovno prevlado, temveč iz prizadevanja Arabcev, ki pa za arijsko 

raso trenutno ne predstavlja toliko nevarnosti, temveč zaveznika proti superiornosti 

sionizma. 
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   Arijska rasa se brani pred judovskim prizadevanjem za svetovno prevlado duhovno z anti-

semitizmom in oblastno politično z antisionizmom. Oboje spada med temeljne ideje nacion-

alsocializma, v katerih je utelešena volja do življenja in svobode arijskega ljudstva (glej tudi 

Volja). V Nemčiji se to odraža v programu stranke Nacionalsocialistične nemške delavske 

stranke. 

   Nacionalsocializem pozitivno nasprotuje semitskemu prizadevanju za svetovno prevlado z 

idejo rajha in svetovnega reda svobodnih skupnosti narodov ter si konkretno prizadeva za 

vzpostavitev arijske skupnosti narodov za arijsko raso in vzpostavitev četrtega rajha kot ob-

sežnega evropskega reda. 

  

  

144 - VREDNOSTNI IDEALIZEM 
  

   Vrednostni idealizem je značilen za nacionalsocialistično etiko, nacionalsocializem kot 

odnos do življenja. Z zavezanostjo vrednostnemu idealizmu se nacionalsocializem brezkom-

promisno loči tako od meščanske ali krščanske morale kot od dekadentnega materializma 
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(glej tudi meščanstvo, krščanstvo in dekadenca) ter se umešča v tisočletno idealistično 

tradicijo Evrope, katere vrhunec in zaključek je. 

   Ta idealizem ni idealizem filozofskih ali verskih miselnih sistemov, temveč idealizem 

vrednot, je odnos do življenja, ki človeško življenje priznava kot vredno vrednosti in smisla 

le, če je v službi etično kakovostne ideje, ki presega in žari skozi majhen in omejen ego. Ker 

je evropska dekadenca današnjega liberalno-kapitalističnega, meščanskega minus sveta pri-

peljala do razkroja in sprevračanja vseh vrednot in idej, je potrebna revolucija, ki izhaja iz 

nacionalsocializma, da se uveljavi življenjska drža vrednostnega idealizma in tako odpre pot 

Novemu redu. 

   Vrednostni idealizem priznava hierarhijo vrednot, na vrhu katere je človekova odgo-

vornost za ohranitev in razvoj vrste, ki jo je na podlagi naravoslovja utemeljil biološki hu-

manizem: "Skupno dobro ima prednost pred lastnim interesom" je torej osnovni zakon 

nacionalsocialistične etike vrednostnega idealizma, iz katerega izhajajo vse druge osebne in 

nadosebne vrednote. Nacionalsocializem tako postavlja skupnost v središče vsega mišljenja. 

Nacionalsocializem tako postavlja skupnost v središče vsega mišljenja, čustvovanja in delo-

vanja ter posameznika vedno vidi kot člana skupnosti. 

   Vrednostni idealizem označuje tip človeka, ki živi v skladu s svojim tipom in naravo, 

delavca, svobodno, a tudi prostovoljno skupnostno vezano nacionalsocialistično osebnost. 



6 

Tip delavca najde svoj ostrejši izraz v politično ozaveščenem vojaku (glej Vojaštvo) in 

končno v vodilnem tovarišu, führerju (glej Voditeljsko načelo in Elita). 

   Za nacionalsocializem biti delavec, vojak in vodja niso razredi in sloji, temveč različni iz-

razi istega nacionalsocialističnega odnosa do življenja v skupnosti in za skupnost. Tako nas-

tane tisti tip človeka, ki je značilen za Novi red, katerega popolnost bo ljudstvo prihodnosti, 

ki bo po besedah Führerja dozorelo v utelešenje najvišje vrednote rase in osebnosti. 

   Vrednostni idealizem je svoboda - ne več meščanska svoboda "od", temveč svoboda "za", 

ki posameznikovo življenje napolnjuje s smislom, omogoča ohranjanje in razvoj tipa ter ga 

spodbuja. Samospoznanje in samouresničevanje posameznika, ki postane osebnost, vezana 

na narod, delavec v narodni skupnosti in zanjo, služita tej svobodi in s tem skupnosti. 

   Skupnost, svoboda in razvoj osebnosti so torej temeljne vrednote in vsebine vrednostnega 

idealizma. Konkretizacijo in raznovrsten izraz najdejo v tipu nacionalsocialističnega 

delavca, vojaka in voditelja, med ženskami pa tudi v tipu matere (glej Materinstvo). Na ta 

način vrednostni idealizem premaga dekadentni vrednostni relativizem vladajočega minus 

sveta. 

  

  

145 - VREDNOSTNI RELATIVIZEM 
  

   Dekadenca smrtno ogroža razcvet in preživetje vsake višje kulture. V prvotnih tipih in 

naravi primernih, tradicionalnih naprednih kulturah arijske rase (glejte Arijci) so se proti tej 

nevarnosti borili s stalno napetostjo volje, z etiko plemstva, zavezanega višjim vrednotam, 

in s tradicijo s svojimi obredi, ki so oblikovali in določali vse razrede in stanove. Šele s 

krščanstvom, ki je bilo prežeto z neduhom judovstva, sta se narava in kultura arijskega 

človeka trajno odtujili. Njegov dogmatizem je prekinil tradicije in obrede, ki so bili v skladu 

z naravo in tipom.  

   Dekadenca, ki je nastala na ravni celotne rase, se je po razpadu krščanske zahteve po moči 

pokazala v vse večjem in vse bolj neskromnem materializmu, ki razkraja in uničuje vse stare 

vrednote. Posledica je brezbrižnost in notranje pomanjkanje opore, za katero nič več ni zave-

zujoče. To pa je značilnost vrednostnega relativizma, ki je eden najpomembnejših simp-

tomov dekadentnega reda. Ta vrednostni relativizem še posebej dobro uspeva v sodobnih 

demokracijah zahodnega tipa, katerih temelj je ideologija liberalizma, pri čemer liberalizem 

pomeni brezumnost, ki je postala politika in se maskira kot miselnost. 

   Vrednostni relativizem razgrajuje vrednote judovsko-krščanske in meščanske morale (glej 

Buržoazija), ki so tako ali tako tuje tipu in naravi, z brezumnostjo, ki je postala ideologija. 

Vrnitve k tem starim vrednotam ni. Revolucija nacionalsocializma torej premaga vrednostni 

relativizem s prevrednotenjem in novim ustvarjanjem vrednot, z etiko vrednostnega idealiz-

ma v skladu s tipi in naravo. Nacionalsocializem tako proti močvirju vrednostnega relativiz-

ma postavi neomejeno in popolno zavezanost najvišji zavezujoči vrednoti, iz katere izhajajo 

vse druge: Preživetje in tipom primeren višji razvoj ljudstva in rase. 



7 

49. 
   

   Moj brat in sestra (dvojčka) sta se rodila 20. aprilath , leta 1945, na Hitlerjev rojstni dan. Ker 

sem bil goreč nacionalsocialist, sem želel "zamenjati rojstne dneve". 

   Žal je mati rekla, da tega ne more urediti. 

  

  

50. 
  

   Na poti iz Chicaga v Lincoln smo se v Iowi ustavili za gorivo. Natakar je opazil nalepko mesta 

Chicago na našem avtomobilu in vprašal, iz katerega dela Chicaga prihajamo. Ko sva odgovori-

la: "Marquette Park," je vzkliknil: "Oh, gotovo greste v Lincoln v Nebraski na obisk k Gerhardu 

Laucku!" 

   Izkazalo se je, da je bil tudi član stranke! 

    

  

51. 
  

   Ko so rdeči demonstrirali nasproti sedeža stranke v Chicagu, smo jim mi, Stormtrooperji, 

takoj stekli nasproti. Žal nas je policija ločila. Zato smo se postavili v vrsto pred našim sedežem 

in začeli menjavati "Hočemo mrtve rdeče!". 

   Vendar se zdi, da jih to ni motilo. Zato smo poskusili z novo pesmijo: "Še šest milijonov!" 

   Strah na njihovih bledih obrazih je bil viden tudi na tej razdalji. Kmalu so odšli. 

  

  

52. 
  

   Televizijski oglasi, ki so belske pare pozivali k "posvojitvi" nebelskih otrok iz tretjega sveta, 

so bili preveč obremenjujoči. Zato sem poklical in vprašal: "Ali nimate belih otrok iz belih 

držav?" 

   Na moje presenečenje je oseba na drugi strani linije dejansko poskušala pomagati. Ponudil se 

je, da preveri, in kmalu je našteval vse države na svojem seznamu! Moj konec pogovora je po-

tekal nekako takole: 

   "Ne, ne ta, Next? Ne, ne tista, O, za vraga, to so vse nebelske države. Pozabite na to!" 

Zabava pod svastiko 
  

Nacionalsocialistični aktivizem ima tudi svetlejše trenutke! Tukaj je odlomek 

iz knjižice Gerharda Laucka "Zabava pod svastiko". 
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